



20-21 мая 2016 г. В Саратове состоялась Всероссийская научно-практическая конференция «Реабилитация, абилитация и социализация: междисциплинарный подход». Организаторами этого мероприятия выступили факультет психолого-педагогического и специального образования Саратовского государственного университета имени Н.Г.Чернышевского и государственное автономное образовательное учреждение Саратовской области «Центр по обучению и реабилитации инвалидов».

Целью конференции являлось обобщение научной информации и опыта в области комплексной реабилитации, абилитации и социализации, а также консолидация усилий профессиональных и общественных организаций для теоретического анализа и развития научного знания в области реабилитологии.

Первый день конференции, 20 мая, прошел на площадке Саратовского государственного университета имени Н.Г.Чернышевского. Работа конференции проходила в четырнадцати секциях. Более 380 заявок было зарегистрировано от представителей научных и образовательных организаций России и республик ближнего зарубежья. География российских участников была довольно обширной: Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Казань, Калуга, Киров, Кирсанов, Мурманск, Новосибирск, Саранск, Томск, Уфа, Чебоксары, Шуя, Энгельс, Балаково, Балашов, Вольск, Красноармейск.

Директор Центра Екатерина Станиславовна Пяткина приняла участие в пленарном заседании с докладом «Возможность реабилитационного центра в развитии инновационных технологий». Также были подготовлены выступления на двух тематических площадках конференции: «Психолого-педагогическое и социально-педагогическое сопровождение обучающихся с особыми потребностями», «Речевая компетентность как фактор реабилитации лиц с ограниченными возможностями здоровья».

21 мая местом проведения мероприятий стал Центр по обучению и реабилитации инвалидов «Парус надежды». На практической площадке конференции были проведены следующие мастер-классы: «Цветотерапия как инновационный метод в работе с людьми с ОВЗ» (ведущие – Ползунова И.А., Ежова М.А., психологи ГАОУ СО ЦОРИ), «Возможности применения логопедической ритмики с людьми с ОВЗ» (ведущий – Бохонова Н.И., логопед ГАОУ СО ЦОРИ) и открытое занятие по вокальному творчеству «Влияние музыкальных занятий на улучшение дикции и укрепление голосового аппарата» (ведущий – Ахмиров Р.И., музыкальный руководитель ГАОУ СО ЦОРИ). Завершился второй день проведением круглого стола, на котором и подвели итоги конференции.



